

中华骏捷FSV新锐版整体注重经济实用



日前,国内三厢A级车明星——中华骏捷FSV新锐版上市,作为国家节能产品惠民工程目录车型,新车外观更加动感时尚,内饰设计更加精细,是一款兼具靓丽外观与舒适驾乘感的都市风尚座驾。

延续经典 精雕细琢

中华骏捷FSV新锐版延续了意大利著名设计师乔治·亚罗的经典设计,并在前保险杠、前格栅以及引擎盖等位置进行更加时尚美观的线条调整,整车造型更显雅致而又不失动感。在内饰设计方面,中华骏捷FSV新锐版在四门电动窗开关、中控台面板等处采用银色哑光式设计,整体搭配更显档次。细微的变化可以看出中华品牌在

细节方面的精雕细琢。

安全可靠 精益求精

可靠的安全性是中华骏捷FSV产品的一贯优势,刚刚上市的中华骏捷FSV新锐版同样在安全方面煞费苦心,力求为主人打造出360°全面安全保障。中华骏捷FSV新锐版不仅将新增发动机防盗系统等一系列安全配置,还将继续采用“3H”车身结构。“3H”车身结构,能保证在车辆发动机前仓和其它部位变形后,乘员舱空间也不致侵袭变形。笼型座舱结构,可确保撞击事故后,乘客拥有完整的生存空间,提升整车的性能。

工艺领先 精工细作

除了更加优异的造型设计,更

加丰富的产品配置外,中华骏捷FSV新锐版最受人瞩目的,恐怕要数其先进生产工艺保障下的卓越产品品质了。笔者了解到,随着华晨全新工厂的落成投产,中华骏捷FSV新锐版将全部在新厂区内生产、组装。全新华晨工厂集合了多项世界顶级生产技术,拥有著名的KUKA机器人、美国FORI公司的RGV合装车、德国DURR公司的检测设备等世界先进技术设备,在技术检测、总装、涂装多个方面均比肩国际水准,能够确保所生产汽车的高端品质。

多项选择 精挑细选

中华骏捷FSV新锐版共有1.5AT豪华型、1.5AT舒适型、1.5MT基本型三款车型供消费者选择。动力方面,将继续采用三菱4A91S与华晨汽车自主研发的4A15系列发动机,其最大输出功率分别为105/102马力,完全能够满足家庭用车的动力需求。中华骏捷FSV新锐版除本身的价格优势外更可享受3000元国家节能惠民补贴。

(网易)

汽车广场 新闻部

负责人:李树政

电话:13837664028 13939719317

邮箱:xywbcz@163.com



东风日产楼兰9月15日上市

预计38万元起

东风日产7月16日正式发布Murano,并定名为“楼兰”,这款以丰田汉兰达为主要竞争对手的新车将于9月15日正式上市。东风日产楼兰的价格区间预计在38万元至48万元之间,除了搭载3.5升V6自然吸气发动机外,国产楼兰还可能推出搭载涡轮增压发动机车型。Murano之名源自于意大利东北部的Murano穆赫拉岛,以其精致的手工雕刻玻璃制品闻名于世。日产全新SUV楼兰源自于新天籁相同的全新轿车化D平台,采用前麦弗逊,后多连杆的悬挂系统,而且在原有平台的基础上对车身、底盘、悬挂等作了强化处理。新车定位于城市SUV,主打豪华跑车型SUV市场。(易车)

东风标致308将亮相成都车展

10月正式上市

在307服役多年后,标致推出了换代车型308,经过全新设计的外部造型给人耳目一新的感觉,而且在运动感的营造上要远超前代。近日笔者采访了东风标致市场部副部长周兴,据周兴介绍,标致308将在广州车展之前引入国产,预计很快就会上市。据相关人士透露,标致308将会在下个月的成都车展亮相,并于10月正式上市。

在动力系统方面,这款车依然采用1.6L和2.0L发动机,广大网友备受关注的1.6T将不会搭载在这款车上。标致308的外观风格启用了全新的家族风格,源自于508的外观风格被引入车型中,呈现倒梯形的进气格栅替代了原先那种尺寸接近夸张的大嘴进气格栅设计。保险杠造型为浮动式的进气格栅。(张萌)

金杯大海狮成体育赛事新宠

8月12日,第26届世界大学生运动会在深圳开幕。此次大运会将有超过150个国家的12000名选手参加,赛事受到国内外上百家新闻媒体的关注,此外还将有127万名志愿者参与服务。如何高效、安全、快捷地安排参赛运动员及媒体人员的出行对于主办方来说至关重要,也是一座城市接待能力的体现。

金杯大海狮拥有5420x1880x2285mm的整车车身,及长达3110mm的轴距,超大容量的内部空间完全满足媒体记者摄影器材的摆放,后开门的设计也可以让媒体人的“心肝宝贝”们安全地上下车;多达12个空调通风口的设计,将习习清风传送到车内的每一个角落,带给驾乘者凉爽感受;采用前、后分区设计的室内照明灯,可以根据乘坐者的不同使用需求进行调节,办公与休息互不干扰。更为值得一提的是金杯大海狮内部配备14座座椅,全部为航空式设计,座椅构造符合人体曲线,乘坐时更添舒适享受。

由于本届深圳世界大学生运动会的比赛场馆较多,组委会安排的车辆往往要奔波于各个比赛场地。为缓解交通压力,深圳多数市民均主动参与了“绿色出行、停用少用、给力大运”的全城活动,来减少本地车辆使用,为深圳大运会让行。即便如此,行人在路上仍然可能遇到突发状况。而作为媒体记者,时间就

是第一生命,能不能得到第一手的信息往往就取决于能否准时到达。

深圳世界大学生运动会组委会自然对这项工作毫不马虎。此次选用的金杯大海狮车型特别配备了先进的DVD集成GPS导航系统,技术一流的CAE车身,结合ABS防抱死制动系统,加固车门防撞钢梁、强力防撞杆配合撞击缓冲区等高端配置,为媒体工作者们打造了360°全面安全保障,并确保他们能够顺利、准时、安全地到达每一个比赛场地。

本届大运会“从这里出发”的体育创新精神,诠释了深圳这座城市的创新跨越发展。而此次大运会专用车的选择则向全世界展现出中国民族汽车工业的实力。(卓众)



精品小车雅力士 引领时尚个性潮流

随着汽车产业的成熟发展,尤其在人们汽车消费观念的不断变化下,现代汽车行业也越来越多地把时尚行业的流行因素融入自身的发展中。无论在外观还是内饰搭配上,汽车尤其最受大众青睐的小型车的设计也逐渐成为引领时尚消费潮流发展的风向标。

作为丰田全球三大战略车型中唯一的小型车,雅力士从诞生之日起就以创新的产品设计和优良的产品品质著称。自去年9月雅力士从外观、内饰、空间等方面进行全新升级后,新雅力士时尚、大气、动感的外形就成为车主津津乐道的话题。

在原款雅力士的基础上,新雅力士对车头的镀铬中网进行了全新设计,再加上晶钻前大灯、集束式前雾灯的独特设计,以及力量感十足的前保险杠组成了霸气十足的前脸。此外,车门

底部一条锐利的线条,使得车门造型更加细致,车身侧面形体更具雕刻感,这些细致入微的改变,使得新雅力士在进一步符合时尚潮流之外,外观更大气硬朗,也添加了几分成熟气质,成为时尚个性潮流的引领者。

“除了外观更时尚、流线变化外,新雅力士在动力和操控等其他方面,继续保持出色的表现,它配备的1.6L双VVT-i发动机在每分钟转速达6000时能产生87kW的最大功率,令其保持优异的高速性能,195km/h的最高时速更是同类车型之翘楚。同时,它还能输出150N.m的最大扭矩,在4速自动变速器配合下,车子加速时反应迅猛灵敏。”广汽丰田中鑫迎宾馆销售经理介绍说。

据经销商介绍,2011年新雅力士趣味赛车活动将在全国拉开帷幕,届时全国的消费者均可报名参加。

“自1999年诞生以来,雅力士一直致力于赛道体验活动的普及和推广,比如欧洲的‘Yaris Cup’就是很典型的例子。而在国内,去年年初在广东肇庆举办的‘雅力士激情赛道特别体验’就是一次很好的尝试。今年,即将开始的趣味赛车活动,将再一次让广大消费者通过零距离接触、驾驶、竞赛、体验充分地感受新雅力士独有的动感、时尚特质。”

贴心关怀、不断改善,提供超越顾客期望、全方位、高质量的服务是金港慈溪店服务的方针。温馨提醒、热情的接待、无压力的购车环境、便利的预约、省时的EM快速保养通道,值得信赖的“一次完修”,人性化的休息区、灿烂的微笑、殷切的问候和回访,以及各种形式的贴心服务,在这里,您会感受到安心、尊贵、贴心的服务。(李冰)



东风日产信阳威通专营店 4周年店庆

低价风暴 闪电来袭

8月19日-21日



SHIFT_the way you move



技术日产 人·车·生活

东风日产

信阳威通专营店 销售热线: 6755555 地址: 信阳市 312 国道银钱村 (车管所东 1 公里)
 信阳固始直营店 销售热线: 4999797 地址: 中原路与王审知大道 (老 312 国道) 交叉口

TEANA 天籁 SYLPHY 轩逸 SUNNY 阳光 TIIDA 骐达 LIVINA 威飒 MARCH 玛驰 X-TRAIL 奇骏 QASHQAI 逍客 NISSAN GT-R

东风日产乘用车公司
 地址: 广州花都区凤神大道8号
 服务热线: 800 830 8888
 手机热线: 400 830 8888
 网站: www.nissan.com.cn
 www.dongfeng-nissan.com